## **Ю**БИЛЕЙ

## Как закалялась сталь

Рудольф Сергеевич ВЕКШИН уроженец г.Алапаевска, сын кадрового военного, своё военное детство провел на Дальнем Востоке.

В возрасте 15 лет вернувшись в родной город, он связал свою судьбу с Алапаевским металлургическим заводом, поступив работать учеником токаря. По рекомендации завода в 1951 году поступил в Алапаевский станкостроительный

техникум, который успешно закончил в 1955 году. Практика в г.Ленинске-Кузнецком на заводе союзного значения "Красный Октябрь", затем срочная служба на флоте стали важными этапами в формировании стального характера металлурга

Р.С.Векшина.

В 1959 году возвращается на АМЗ. Руководство завода, партком отметили профессионализм и организаторские способности молодого специалиста. Вскоре он становится мастером механического цеха, затем зам.начальника этого цеха. А в конце 1963 года - начальником литейно-механического цеха. Это были шаги профессионального роста руководителя-металлурга.

А активная жизненная позиция комсомольца, а с 1961 года и коммуниста Р.С.Векшина укрепила авторитет молодого руководителя в семитысячном коллективе металлургического завода. В 1973 году его назначают на должность заместителя главного механика Алапаевского металлургического комбината. На этой должности Рудольф Сергеевич проявил себя как человек творческий, как специалист металлургического производства, известный не только в городе, в "Уралчермете", но и в стране. Его вклад в развитие металлургического производства был отмечен государственной наградой орденом "Знак Почета".

В 1979 году его избирают предсе-



дателем профкома металлургического комбината. 16 лет профсоюзного руководства прошли с большой пользой для города и заводчан. В это время Рудольф Сергеевич активно работает в составе обкома профсоюза отрасли, неоднократно избирается депутатом Алапаевского городского Совета.

И вся его работа была направлена на пользу города и родного завода. И как итог - вторая высокая государственная награда - орден

"Дружбы народов".

В 1995 году, в своё 60-летие, он перешел на работу начальником отдела кадров АМЗ, возглавляя при этом Алапаевский городской координационный комитет профсоюзов. В эти нелегкие 1990-е годы Рудольф Сергеевич уберег наш город

от социальных взрывов.

В возрасте 70 лет он возглавил городской совет ветеранов. За 5 лет руководства этой общественной структурой, насчитывающей сегодня более 9 тыс. человек, Рудольф Сергеевич сумел наладить четкое взаимодействие и плановость работы первичных организаций. Городские ветераны почувствовали себя единой силой, способной влиять на важнейшие события в жизни города, Сегодня Рудольф Сергеевич - Почетный гражданин города, член президиума совета, ведет большую работу с участниками Великой Отечественной войны.

Поздравляем Вас, Рудольф Сергеевич, с 75-летним юбилеем со дня рождения. Желаем Вам крепкого здоровья, сил и счастья.

С уважением, городской совет ветеранов, коллектив редакции "Алапаевская газета"